

——学生处党支部开展主题党日活动

为进一步弘扬爱国主义精神，激发我支部党员奋进奉献、迎难而上的爱国热情，增进党支部凝聚力、向心力。3月6日，学生处党支部赴紫云县打联村开展“童心向党担使命 忠诚国旗守初心”主题党日活动。



本次活动主题一是由支部书记代梅同志为打联小学国旗班进行宣讲，给小同学们讲解了国旗的象征，让小同学们知道国旗是国家的一种标志性旗帜，是国家的象征，并通过一定的样式、色彩和图案反映一个国家政治特色和历史文化传统；此外，代梅同志还给小同学们叙说了五星红旗的由来，让他们真正了解了国旗的含义。



主题二是由支部杨勇彬老师为打联村小学进行军营故事分享会，杨老师结合自身服役 10 余年的经历，给小同学们分享了自己在军营当中的一些故事，让他们能够感受到军人的荣耀。杨老师告诉同学们，以后无论是在学习还是生活当中，要做到“流血流汗不流泪，掉皮掉肉不掉队”，敢于拼搏，保家卫国。



主题三是由学生处党支部对打联村小学的赠送活动，本次主题党日活动为打联村小学赠送了升旗礼服、饮水机、打印纸等办公和文具用品，让地处山区的孩子们能够感受到日常升旗仪式的同时，也能够拥有更好的学习用品和环境，为孩子们树立更好的榜样。



此次主题党日活动，使学生处党支部全体党员接受了教育和洗礼，树立了爱党爱国爱人民的情怀，激励着全体党员把满腔的爱国热情转化为工作动力，更好的投身于教育事业。